

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Страшно возбуждающие мысли

Разозлился от того что узнал. Вот сижу и представляю, как заводят тебя в шатёр к доблестным войнам времён Чингисхана. В шатре нет мебели, только ковры, подушки и звериные шкуры, свет факелов и больше десятка жестоких солдат, победивших врага и захвативших себе для утехи наложниц. Тебя вводят в шатёр, накрытую чёрной паранджой. Они проявляют интерес, начиная поудобней располагаться. В руках их на блюдах, пиалы наполненные красным вином. Ожидание зрелища и выпитое вино, начинает раскалять атмосферу. Ты обречена и можешь только молиться. Тебя обнажают, поднимая подол и поворачивают за плечи, показывая и похлопывая по шикарному заду словно породистую кобылицу.

Всё это делается с хохотом и словами на непонятном тебе языке. Главный из наблюдавших солдат, огромный как гора, встаёт в полный рост, подходит и пальцем приподнимает твой маленький подбородок, пристально посмотрев в глаза, он не видит покорность, но услышав подбадривающие возгласы окружающих вас солдат, начинает, что, то зло говорить. Ты боишься и пытаешься отшатнуться. Захватчик огромной пятерней хватает тебя за шею и с силой бросает на ковёр. Ты больно падаешь возле его ног, облачённых в пыльные, кожаные сапоги с вздёрнутыми носами. Мужчины как голодная стая накидывается на твоё тело, десятки рук держат тебя, раздвигая с силой и растягивая в разные стороны твои ноги. Ты бессильна. Тот кто смотрел в твои глаза снимает с себя одежду и становится над тобой. Его член и яйца огромны, тело как будто из камня, боевые шрамы ужасают. Ты видишь голодовку его пульсирующего члена покрытого венами, ты знаешь, что он сейчас будет делать с тобой и закрываешь глаза в готовности, подчинится судьбе.

Хозяин вошел в тебя резко, не проявляя ни капли жалости, ни мгновения нежности, он разорвал тебя жестко, грубо, неумолимо и в этот момент тебе показалось, что он достал до твоего сердца!!

Пока он трахал тебя солдаты перестали тебя удерживать и постепенно один за одним начали, прикасается к своим членам возбуждая в себе готовность. Ты уже не пыталась сопротивляться, а просто содрогалась и стонала, толчки гигантского члена казалось посилившегося в тебе навечно идвигающегося во всю свою огромную длину заставляли испытывать сильнейшие чувства, но это было только начало.

Глаза десятка мужчин смотрели на это действие, на тебя, на твоё разгорячённое, содрогающееся, нежное, тело. И постепенно один за другим, они входили в сильнейший экстаз.

Когда твой первый мучитель встал и насладившись тобой, равнодушно отвернулся, вся эта свора накинулась и подняв тебя над головами понесла в центр шатра. Твоя голова кружилась, влагалище болело, их руки сдавливали твоё тело.

В ту ночь ты приняла в себя всех. Они хотели в тебя войти и вошли! Вошли сразу. Вошли одновременно, грубо и резко. И в уже лишенное девственности влагалище и в плотную девственную попку и в твой чувственный красивый ротик и даже в твои ладошки вложили по члену. Они делали всё это с восторгом, хлопая тебя по щёчкам тяжелыми ладонями, заставляя исполнять похотливые желания. И вся эта орава, этот осьминог из членов, двигался и рычал, превращая из твоего тела огненный шар. Казалось этому не будет конца, они

постоянно уходили и приходили. Любой, мог подойти к тебе и утолить свою похоть. Ты постепенно вошла во вкус, тебя ставили в позу и ты просто смиренно стояла, или лежала и делала и терпела всё.

Попа твоя ещё недавно такая узкая, постепенно разработалась, тебе стало даже приятно, ты уже кончила бесконечное количество раз и влагалище немного занемев, перестало болеть, розочки писи твоей покраснелись и набухли и только ротик доставлял неудобства, он устал сосать и постоянно переполнялся терпкой спермой, которая так предательски стекала из уголков уставших губ. Ты изучила слово «соси» на языке своих хозяев, быстро поняв, что лучше подчиняться, и проявлять старание, чем быть жестоко избитой своими властителями. И вдруг! Как спасенье, неожиданно прозвучал крик, боевой тревоги. Шатёр недавно, будучи местом твоих пыток, вдруг опустел, и ты осталась одна с ноющими, натруженными дырками, и расслабленным избитым телом. Про тебя все забыли как о ненужной вещи.

Через некоторое время, многие из твоих мучителей погибли в страшной резне. А ты постепенно придя в себя, дрожа от перевозбуждения и холода, подобрал свою одежду и то что от неё осталась, удалилась в ночь.

Ты выжила хоть и была сильно от трахана. И это главное!!!

Вот такие больные фантазии пришли в мою сумасшедшую голову, когда я узнал что ты не только похотливая, но ещё и шлюшка изменщица.